

NEGYEDÉVES BESZÁMOLÓ

a Jászsági Kistérségi Helyi Közösség Egyesülete

2018. év január 01. – március 31. időszak tevékenységéről

1. A HFS megvalósításával kapcsolatos tevékenységek bemutatása

1.1. Helyi felhívás tervezetek egyeztetési folyamata, időpontjai

A 2018. év első negyedévi beszámolási időszakában elsődlegesen mind a gazdaságfejlesztő, mind pedig a közösségfejlesztő felhívások módosításainak végrehajtásán tevékenykedett a munkaszervezet. A gazdaságfejlesztő témájúak a tervezett változtatásokkal 2018. január 5.-én megjelentek a Magyar Államkincstár honlapján. Ezt követően a közösségfejlesztés témájával foglalkozó felhívások kidolgozásával, valamint megjelentetésével kapcsolatos teendők elvégzésével foglalkozott a munkaszervezet. A HACS a közösségfejlesztő felhívások egyes részeinek tervezett módosításainak összegyűjtését követően a javítások kidolgozását megküldte az Irányító Hatóság szakembereinek. A munkaszervezet az Irányító Hatóság jóváhagyását követően az Integrált Igazgatási és Ellenőrzési Rendszerben visszakarta a 4 közösségfejlesztő felhívásokat, és elvégezte a szükséges módosításokat. A módosítások között szerepelt a projekt-előkészítés százalékos korlátjának változtatása, a támogatást igénylők körének bővítése, valamint az egyéb releváns részek módosítása. A változtatások végrehajtásának köszönhetően a módosított felhívások 2018. február 07. napján megjelenhettek a Magyar Államkincstár hivatalos online felületén.

Fentiekén túl az első negyedévben a pályázókkal folyamatos kapcsolattartás, valamint a személyes konzultációra irányuló igények kielégítése volt munkaszervezetünk legfontosabb feladata. Az egyeztetések során a pályázók feltehetik a munkaszervezet vezetőjének a felhívásokkal kapcsolatos kérdéseiket.

1.2. Helyi felhívás megjelenésének időpontjai, a helyi támogatási kérelmek benyújtási és ellenőrzési, valamint értékelési szakaszaiban végzett tevékenységek bemutatása

A 7 darab felhívásunk közül 3 darab esetén a beadás kezdetének időpontja 2018. január 2-a, míg a másik 4 esetén a benyújtás kezdetének időpontja 2018. február 5.-én volt. Néhány felhívás esetén már meg is történt az első szakaszárás időpontja. A VP6-19.2.1.-48-1-17 "Mikrovállalkozások versenyképességének fokozása"; a VP6-19.2.1.-48-3-17 "Helyi termékek piacra jutásának támogatása", és a VP6-19.2.1.-48-6-17 "Esélyegyenlőség és társadalmi befogadás elősegítése" című pályázatok esetén volt releváns a 2018. március 5.-i szakaszárás időpont.

A benyújtási időszakban számos támogatást igénylő kért a LEADER felhívásokkal kapcsolatosan konzultációs időpontokat. Ezen tanácskozások alkalmával a pályázók esetlegesen fellépő kérdéseiket tették fel munkaszervezet-vezetőnek, illetve megoszthatták elképzeléseiket. A tárgyalásokról konzultációs lapot is kaptak, hogy igazolni tudják az eseményen való megjelenést.

1.3. A HFS fejlesztési források felhasználásának nyomon követésével kapcsolatos információk

A beadott pályázatok fejlesztési forrás igényeinek nyomon követése a megküldött napi jelentés segítségével történik.

1.4. A helyi felhívásokkal kapcsolatos rendezvények bemutatása

A bírálati időszakban a pontos ügyintézés érdekében a Miniszterelnökség Agrár-vidékfejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkársága, valamint a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat összehangoltan szakmai rendezvényt hirdetett Nyíregyházán, melyen a munkaszervezet kettő tagja is képviselte egyesületünket. A 2018. február 22.-i időpontú rendezvény helyszínül a nyíregyházi Megyeháza - Alpár Ignác terme szolgált. Az esemény sok hasznos információval bírt a későbbi időszakra jellemző támogatási kérelmek ügyintézése során. Először a Krisztin-Németh László, a Magyar Államkincstár Vidékfejlesztési Támogatások Főosztály osztályvezetője bemutatta a kérelmek jogosultsági vizsgálatának egyes pontjait, valamint az elutasító bírálat elkészítésének menetét. A jogosultsági vizsgálat bemutatását követően Zsán – Klucsó Klaudia, a Vidékfejlesztési Osztály – Miniszterelnökség osztályvezetője a jelenlevő HACs-ok képviselői számára tartott előadást a LEADER támogatási kérelmek döntéshozatali folyamatáról.

A rendezvényen való részvételen felül az Irányító Hatóság kérésére elkészült a Helyi Fejlesztési Stratégia módosított tervezete, melyben átvezetésre kerültek azon pontok, melyek az egyes pályázati felhívásban szerepeltek. Ennek köszönhetően a felhívások kellőképpen illeszkednek a Helyi Fejlesztési Stratégiához, hiszen a második intézkedés esetén a két célterületnek köszönhetően két különböző felhívás jelent meg a MÁK hivatalos honlapján. A megjelent felhívások teljes mértékben illeszkednek a jelenlegi HFS tervezethez.

1.5. Egyéb

A szakmai rendezvényt követően február 22-én részt vettünk az Észak-alföldi Leader Helyi Akciócsoportok 2018. év első régiós értekezletén is. A régiós értekezlet két napirendi ponttal került meghirdetésre: aktualitások megbeszélése és egyébek. Az első napirend kapcsán az észak-alföldi Helyi Akciócsoport képviselői megbeszéltek a képzés során felmerült kérdéseket, észrevételeket. Közösén átbeszélésre kerültek a meghirdetett Leader pályázati felhívások, azoknak részletei. A meghirdetett napirend egyik fontosabb témája az éves szakmai beszámoló elkészítése és megküldése volt. A második napirendi pontnál a HACs képviselői főleg speciális kérdéseket vetettek fel, melyek kimondottan a saját térségüket érintették.

2. Működési és animációs feladatokkal kapcsolatos tevékenységek bemutatása

2.1. A helyi szereplők animálási, vagy egyéb célú képzése

Az Leader helyi akcióscsoportról és a pályázati kiírásokról az Egyesület rendszeresen aktualizált honlapján (www.jaszleader.hu) lehet tájékozódni. A Helyi Fejlesztési Stratégiával kapcsolatos információkat külön erre a célra létrehozott HFS 2014 – 2020 menüpontban lehet elérni. Ezen kívül a munkaszervezet tagjai nyitvatartási időben, heti 40 órában állnak az érdeklődők rendelkezésére személyesen, telefonon, vagy e-mailos elérhetőség útján.

A beszámoló időszakában személyes konzultációk keretében segítettük a pályázókat. A konzultációkon legnagyobb számban a mikrovállalkozások fejlesztésére kiírt pályázatunkról érdeklődtek, de Turisztikai szolgáltatások és kínálat fejlesztése és az Értékkel bíró helyi rendezvények támogatása című felhívásunk is népszerű a pályázók körében.

2.2. A helyi tájékoztató rendezvények tartása:

Nem releváns a beszámolási időszakban.

2.3. A HACS működésével kapcsolatos aktualitások, változások bemutatása

Jelenlegi beszámolási időszakban személyi jellegű változás nem történt, az elmúlt időszakokhoz hasonlóan munkaszervezetünk három főből áll és heti negyven órás munkaidőben áll rendelkezésre. Az Egyesület bankszámláját 2018-ban már a Jászárokszállás és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet jogutódja a Centrál Takarékszövetkezet vezeti, de az Egyesület bankszámlaszáma nem változott

Az elmúlt év végén megjelent felhívásaink közül még mind a hét elérhető. Az év elején megkezdődött a támogatási kérelmek benyújtása, valamint három esetben már az első szakaszárason is túl vagyunk. A szakaszárások a gazdaságfejlesztés területére fókuszáló felhívások esetében bírtak relevanciával, azonban – figyelemmel a forráskeretre, valamint az igénylések nagyságára – nem volt indokolt a felhívások felfüggesztése.

2.4. Az iroda és a munkaszervezet fenntartásával kapcsolatos kötelezettségek teljesítése, különös tekintettel a TO-ban szereplő indikátoroknak megfelelően. Az irodára és/vagy a munkaszervezetre vonatkozóan a beszámolási időszakban bekövetkezett változások

Jelenleg a kötelezően előírt 2 fő helyett a munkaszervezet három főből áll. Borbás Zoltán, munkaszervezet-vezető saját gépjárművel Szászberekről, Szikszai Brigitta, munkaszervezeti tag Jászberényből volán autóbusszal jár be munkahelyére. A Jászapáti lakcímmel rendelkező Rusvai Irén, 2017 májusában írta alá egy évre szóló munkaszerződését Az Egyesület a munkabér mellett OTP egészségpénztári hozzájárulást fizet a munkaszervezet dolgozó részére.



A HACS heti negyven órában áll az ügyfelek rendelkezésére személyesen, telefonon és e-mailen. Az érdeklődőknek folyamatosan informálódhatnak az állandóan aktualizált honlapon, azaz a www.jaszleader.hu-n is. Az SZMSZ-ben szabályozott nyitvatartási időben változás nem történt, így a munkaszervezet az érdeklődők rendelkezésére áll hétfőn 08:00-12:00 és 12:30-19:00 között; keddtől csütörtökig 08:00-12:00 és 12:30-17:00 között, illetve pénteken 08:00-12:30-ig.

Az akciócsoport irodája a HACS területén elhelyezkedő Jászapáti központjában található. A 77 m²-es iroda helyiséget Jászapáti Városi Önkormányzattól bérli az Egyesület. A könyveléssel kapcsolatos feladatokat (bérszámfejtés, főkönyvvezetés, adóbevallás, mérlegkimutatás készítés, stb.) továbbra is Zomboriné Csomor Rita végzi a Z-FORG Bt. alkalmazásában. Az Egyesület az első két hónapban Dr. Vincze Gyula ügyvédi irodájától vett igénybe jogi szolgáltatást.

2.5. Egyéb

Az Egyesület közgyűlés által megválasztott öttagú döntéshozó szerve az elnökség, melynek jelenlegi tagjai: Farkas Ferenc (elnök), Kalmár Rozália (alelnök), Szarvák Imre, Gyenes László és Lóczi Miklósné. A működés és gazdálkodás ellenőrzésére céljából létrehozott Felügyelő Bizottság tagjai: Drávucz Katalin (elnök), Pesti Róbert, Tari András, Terjéki Tünde és Ivanics Balázs. A tisztségviselők havonta tiszteletdíjban részesülnek.

Az Egyesület bankszámláját 2018-ban már a Jászárokszállás és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet jogutódja a Centrál Takarékszövetkezet vezeti, de az Egyesület bankszámlaszáma nem változott

Kelt.: Jászapáti, 2018. április 17.

Kalmár Rozália
alelnök

Jász- és Kisközösségi Helyi
Közösség Egyesülete
5130 Jászapáti, Tompa Mihály u. 2.
Adószám: 18942267-1-16
Bank.: 69400427-19092733-00000000

